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ЗАСНАВАЛЬНIКI: Савет Рэспублiкi Нацыянальнага сходу 
Рэспублiкi Беларусь, Палата прадстаўнiкоў Нацыянальнага сходу 

Рэспублiкi Беларусь, Савет Мiнiстраў Рэспублiкi Беларусь тэл./факс: 311 17 27,
е-mail: reklama@zviazda.by

прыём рэкламы

Рэгістрацыйнае пасведчанне нумар 2 ад 17 лютага 2009 года, Рэгістрацыйнае пасведчанне нумар 2 ад 17 лютага 2009 года, 
выдадзенае выдадзенае ММіністэрствам інфармацыі іністэрствам інфармацыі РРэспублікі эспублікі ББеларусь.еларусь.

Дырэктар — галоўны рэдактар АНУФРЫЕВА Вольга Аляксандраўна.
АДРАС: 220013, г. Мiнск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10а.
ТЭЛЕФОНЫ Ў МІНСКУ: прыёмнай – 311 17 13 (тэл./факс); 
аддзелаў: пiсьмаў — 311 17 44, маркетынгу  — 263 66 73, бухгалтэрыi — 311 17 16. 

Аўтары апу бл iка ваных матэры я лаў нясуць адказнасць за падбор i дакладнасць фактаў. Iх мер  ка   ваннi не заўсёды супадаюць 
з мерка ван нем рэ дак цыi. Рэдакцыя па сваім меркаванні адбірае і публікуе адрасаваныя ёй пісьмы. Перадрук матэрыялаў, 
апублікаваных у «Звяздзе», толькі з дазволу рэдакцыі.
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2 студзеня 2025 года.

Матэры я лы, па зна ча ныя гэтым знач-
ком, носяць рэк   ламны ха рак тар. 
Адказ насць за змест рэкла мы ня-
суць рэкла ма даў цы.
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Выдавец — Рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова «Выдавецкі дом «Звязда».

e-mail: info@zviazda.by (для зваротаў): 
zvarot@zviazda.by

Фота Віктара ІВАНЧЫКАВА.Фота Віктара ІВАНЧЫКАВА.

НАПРЫКАНЦЫ8 03.01.2025 г.
Маладзік 

31 снежня 2024 года.
Месяц у сузор'і 

Рыб.

НА ДВОР'Е

ДА ВЫ ХАД НЫХ ЗІ МА 
ПА КА ЖА СВОЙ ХА РАК ТАР
А ноч чу бу дзе па-са праўд на му ма роз на

У снеж ні мы бе ла га ды пух на та га сне гу і не ба чы лі. 
Мок ры снег-пя ці хві лін ка і не больш за тое. А вось з 
пер шых дзён но ва га го да зі ма вы ра шы ла па ка заць 
нам май стар-клас: да нас у гос ці за зір не ве цер з 
Арк ты кі, па ве да мі лі спе цы я ліс ты Рэс пуб лі кан ска га 
цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые ак тыў на га 
за брудж ван ня і ма ні то рын гу на ва коль на га ася род дзя 
Мінп ры ро ды.

У пер шую пят ні цу го да на двор'е ў Бе ла ру сі бу дзе вы зна-
чаць ха лод ная ня ўстой лі вая па вет ра ная ма са. Воб лач на з 
пра яс нен ня мі. Мес ца мі па кра і не прой дуць ка рот ка ча со выя 
апад кі ў вы гля дзе даж джу, які бу дзе пе ра хо дзіць у мок ры 
снег і снег. На асоб ных участ ках да рог га ла лё дзі ца. Ве цер 
за ход ні, паўд нё ва-за ход ні ўме ра ны, мес ца мі па ры віс ты, 
уна чы мес ца мі на ўсхо дзе моц ны па ры віс ты. Тэм пе ра ту ра 
па вет ра ўна чы ад ну ля да мі нус 6 гра ду саў, удзень бу дзе ад 
2 цяп ла да 3 ма ро зу. Ат мас фер ны ціск ноч чу бу дзе рас ці, 
днём іс тот на не зме ніц ца.

На двор'е пач не мя няц ца ўжо ў су бо ту. На боль шай 
част цы тэ ры то рыі кра і ны ча ка ец ца ка рот ка ча со вы снег. 
Мес ца мі мя це лі ца, на да ро гах га ла лё дзі ца. Ве цер за ход ні, 
паў ноч на-за ход ні па ры віс ты, у мно гіх ра ё нах моц ны па ры-
віс ты. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы ад мі нус 2 гра ду саў да 
7 ма ро зу, днём кры ху цяп лей, але ўсё ж ад ну ля да мі нус 
4 гра ду саў.

У ня дзе лю да нас прый дзе ве цер з поў на чы і ўмо вы на-
двор'я бу дуць фар мі ра ваць ма ла ак тыў ныя фран таль ныя 
раз дзе лы і па вет ра ныя ма сы арк тыч на га па хо джан ня. Воб-
лач на з пра яс нен ня мі. Ноч чу мес ца мі, днём на боль шай 
част цы тэ ры то рыі кра і ны прой дзе ка рот ка ча со вы снег. 
На асоб ных участ ках да рог га ла лё дзі ца. Ве цер за ход ні, 
паўд нё ва-за ход ні па ры віс ты. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы да 
2—9  ма ро зу, ды і днём бу дзе ад ну ля да мі нус 5 гра ду саў.

Сяр гей КУР КАЧ.

СВЯТКАВАЛІ ЎСЕЙ КРАІНАЙ
НАВОГОДНІ НАСТРОЙ БЕЛАРУСІ
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